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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά   Προσανατολισμού                                 Γ΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
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4.  Δίνονται οι συναρτήσεις 
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α)  Να βρείτε τα πεδία ορισμού καθεμιάς συνάρτησης.  

β)  Να εξετάσετε αν υπάρχουν ζεύγη ίσων συναρτήσεων.  

γ)  Να βρείτε το ευρύτερο δυνατό υποσύνολο του R στο οποίο οι παραπάνω συναρτήσεις είναι όλες ίσες.  

 

 

9.  ** Δίνεται η συνάρτηση f με πεδίο ορισμού το διάστημα [0, 1]. Ποιο είναι το πεδίο ορισμού των 

συναρτήσεων:  

α) f (x
2
)   β) f (x - 4)   γ) f (lnx)  

 

 

14.  ** Μια συνάρτηση f με πεδίο ορισμού το R είναι περιττή. Αν η f είναι γνησίως αύξουσα στο 

διάστημα [α, β] με α, β > 0, να αποδείξετε ότι η f είναι γνησίως αύξουσα και στο διάστημα [- β, - α].  

 

 

19. ** Στο διπλανό σχήμα δίνεται η 

γραφική παράσταση μιας συνάρτησης 

f με πεδίο ορισμού το [2, 4]. Να παρα-

στήσετε γραφικά τις συναρτήσεις:  

α) g (x) = f (x) + 1 
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β) h (x) = - f (x) γ) φ (x) = (x) f .  
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24.  ** Ποια καμπύλη είναι η γραφική παράσταση της συνάρτησης  

g (x) = f (f (f (x))),    αν f (x) = 
 x- 1

1
;  

 

 

29. ** Να βρείτε όλες τις συναρτήσεις της μορφής f (x) = αx + β, α  0, σε καθεμιά από τις περιπτώσεις:  

α)  f = f 
-1

  β) f = - f 
-1

 γ) f = f 
-1

 + c         (c  0, σταθερά) 

 

 

34.  ** Δύο κινητά διασταυρώνονται σε 

ένα σημείο Α και το πρώτο κατευθύνεται 

βόρεια του Α με σταθερή ταχύτητα  

υ1 = 60 km/h, ενώ το δεύτερο κατευθύνεται 

ανατολικά του Α με σταθερή ταχύτητα υ2 = 

80 km/h.  

α) Να εκφράσετε την απόσταση s των 

κινητών ως συνάρτηση του χρόνου t. Με 

πόση ταχύτητα απομακρύνεται το ένα από 

το άλλο; 
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β) Αν Μ το μέσον της απόστασης s να εκφράσετε την απόσταση ΑΜ σαν συνάρτηση του t.  

γ) Πόσο πρέπει να ελαττωθεί η ταχύτητα του δεύτερου κινητού, ώστε μετά από 4 ώρες το Μ να απέχει 

από το Α 180 km;  

 

39.  ** Σε πείραμα σχετικό με την εκπαίδευση των ζώων, χρησιμοποιήθηκε ένας ποντικός, τον οποίο 

ανάγκασαν να διασχίσει πολλές φορές κάποιο λαβύρινθο σ’ ένα εργαστήριο. Ο χρόνος σε λεπτά, που ο 

ποντικός χρειάζεται για να διασχίσει το λαβύρινθο, δίνεται από τη συνάρτηση f (x) = 4 + 
x

14
, όπου x ο 

αριθμός των δοκιμών.  

α) Πόσο χρόνο χρειάστηκε ο ποντικός κατά την 7η δοκιμή;  

β) Από ποια δοκιμή και μετά θα χρειαστεί 5 λεπτά ή και λιγότερο;  

γ) Θα μπορέσει ποτέ να κάνει λιγότερο από 4 λεπτά;  

 

44. ** α) Να εκφράσετε ως συνάρτηση 

της γωνίας x rad όπου 0  x  π το 

εμβαδόν Ε του διπλανού κυκλικού 

τμήματος.  

β) Να εκφράσετε το εμβαδόν Ε του 

μεικτογράμμου τριγώνου ΑΒΓ ως 

συνάρτηση της γωνίας x rad, όπου 0  

x < 
2

π
. 
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                                                       Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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